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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 ZARAKİ KENPACHİ ATIN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 1  8 ŞEKER SULTAN ATIN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 3  4 VUDİDİ ATIN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 3  1 AKKAYA ATEŞİ ÖN MOLETLERDE ÖDEM VE TOPALLIK

 3  7 MERLİN MORLİN ATIN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 9  15 PERFECT BLACK BİNİCİSİNİ DÜŞÜREREK AHIRLAR BÖLGESİNE 

KAÇTIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numarada kayıtlı CANDY SONG isimli  atın binicisi Gökhan GÖKÇE  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı KIZIM ÇINAR isimli  atın binicisi Mertcan ÇELİK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı WOLFS DAUGHTER isimli at start makinasından çıkış yapmadığından ve koşuya adapte olmadığından (tekerrür) 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince 

eğitilene kadar 7(yedi) güne kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mehmet DAŞ 

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. . Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı JASPER isimli at start verildikten sonra  adaptasyon sorunu yaşamış ve binicisi atından inmiştir. Bahse konu atın 

Antrenörü  İrfan YAKUT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numarada kayıtlı SHANNARA isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Seçkin YANIK atını yeterince eğitememek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. . Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı JUST CONDOR isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet KAYA  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı SPEED TIME isimli  atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde ve son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı FLEUR isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet KAYA  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6 numarada kayıtlı ACARSU isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş  

ve atta  herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

10 numarada kayıtlı TATLI KIZ isimli  atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde ve son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

10 numarada kayıtlı HASKARACA isimli at koşunun  yaklaşık son 200 metrelerinde yavaşlamış ve binicisi atından inmiştir. Bahse 

konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ ön ayağında hafif topallık tespit edilmiştir.

13 numarada kayıtlı MAMUŞOĞLU isimli  atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

14 numarada kayıtlı ÖZ KARACA isimli  atın binicisi Muhammed Burhan ÖNCEL start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


